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4.
Írásbeli kérdés

Szilágyi György
országgyűlési képviselő

Dr. Kövér Lászlónak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli

kérdést kívánok intézni a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a

tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Kinek vannak valójában kizárólagos jogai? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Közbeszerzési Értesítő legfrissebb (2013/12) számában a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

tájékoztatót tett közzé a „ vállalkozási keretszerződés NFÚ és ÚSZT honlapok és médiaszerver

üzemeltetése és továbbfejlesztése tárgyban” elnevezésű eljárás eredményéről.

A szerződés végleges összértéke nettó 60.601 .932.- forint, a megbí7..Js elnyerésére

„kizárólagos jogok védelme” alapján egyedül a CARNATION Internet Tanácsadó Zártkörűen

Működő Részvénytársaságnak (továbbiakban : Részvénytársaság) volt lehetősége.

Meg kívánom jegyezni, hogy a Részvénytársaság korábban, több közbeszerzési eljárás

alapján több mint 140.000.000.- forint értékű megbízáshoz jutott a Nemzeti Fejlesztési

Űgynőkségtől.

Ami a részvénytársaság tulajdonosi összetételét illeti, 2001. december 31 . - 2010. március 4.

között a ciprusi OCTAVE Trade Ltd ., 2010. március 4. - 2012. április 4. között a szintén

ciprusi SHEWARD HOLDING Ltd. volt, míg jelenleg a Russell Square Holding B.V. NL-

30721085 DB Rotterdam, Laan op Zuid 167 szám alatti holland társaság van bejegyezv e

részvényesként.

Ezzel kapcsolatosan szeretném felhívni a figyelmet Magyarország Alaptörvénye 38 . cikk 4 .,

valamint 39. cikk (1 .-2.) bekezdésére, amelyek az alábbiak szerint rendelkeznek .



A közpénzek / 38 . cikk

(4) Nemzeti vagyon átruházására vagy hasznosítására vonatkozó szerz ődés csak olyan
szervezettel köthető, amelynek tulajdonosi szerkezete, felépítése, valamint az átruházott vag y
hasznosításra átengedett nemzeti vagyon kezelésére vonatkozó tevékenysége átlátható.

A közpénzek / 39 . cikk

(1) A központi költségvetésből csak olyan szervezet részére nyújtható támogatás, vagy
teljesíthető szerződés alapján kifizetés, amelynek tulajdonosi szerkezete, felépítése, valamint a
támogatás felhasználására irányuló tevékenysége átlátható .

(2) A közpénzekkel gazdálkodó minden szervezet köteles a nyilvánosság előtt elszámolni a
közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával . A közpénzeket és a nemzeti vagyont az átláthatóság
és a közélet tisztaságának elve szerint kell kezelni . A közpénzekre és a nemzeti vagyonra
vonatkozó adatok közérdekű adatol

I. Erre való tekintettel kérem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy a Részvénytársaság
természetes személy tulajdonosi körét bemutatni szíveskedjen .

II. Kérdezem továbbá, hogy „kizárólagos jogok védelme” mely korábbi jogviszon y
alapján került kikötésre, valamint, hogy ez a kikötés összhangban állt-e a korább i
jogviszonyt megalapozó versenyeztetési eljárásban foglalt követelményekkel .

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2013 . február 4.

Szilágyi György
Jobbik
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